

Mustang Slim Fit Jeans Orlando Slim in Black Used

URL



 $https://fypsstore.com/produkt/Mode--Schuhe/Unterbekleidung/Mustang-Slim-Fit-Jeans-Orlando-Slim-in-Black-Used_342978$

– Eigenschaften –	_
Zuetand.	

neu

Produktbild



Beschreibung

Die Mustang Orlando Slim Jeans im schwarzen Used Look bietet einen schmalen Schnitt mit hohem Bund und besteht aus leicht elastischer Baumwolle für maximalen Tragekomfort. Das 5-Pocket-Design ermöglicht eine praktische Aufbewahrung von Kleinigkeiten. Mit ihrer authentischen Used-Waschung und den angedeuteten Tragefalten verleiht diese Jeans jedem Outfit einen lässigen Touch. Der Knopf- und Reißverschluss sorgt für eine bequeme Passform. Die Orlando Slim Jeans von Mustang verkörpert modernen Stil und Lässigkeit. Dank des elastischen Materials sitzt sie angenehm und ermöglicht uneingeschränkte Bewegungsfreiheit. Der hohe Bund betont die Figur und sorgt für eine schmeichelhafte Silhouette. Die dezente Used-Waschung verleiht der Jeans einen coolen Vintage-Look, während die angedeuteten Tragefalten ihr einen individuellen Charakter verleihen. Mit ihrem zeitlosen Design ist diese Jeans ein vielseitiger Begleiter für verschiedene Anlässe. Egal, ob beim Outdoorabenteuer oder beim Treffen mit Freunden, die Mustang Orlando Slim Jeans ist immer die richtige Wahl. Kombiniert mit einem lässigen Shirt und Sneakers entsteht ein entspanntes Freizeitoutfit. Für einen schickeren Look kann sie auch mit einem Hemd und Schnürschuhen kombiniert werden. Diese Jeans ist ein absolutes Must-Have für jeden modebewussten Mann, der Komfort und Stil vereinen möchte. Holen Sie sich jetzt die Mustang Orlando Slim Jeans und bringen Sie Ihre Garderobe auf das nächste Level.

Details zur Anzeige

Preis 74,95 € inkl. MwSt.